
Почео да ради портал „Ко си, бре, ти“. Вучић: Циљ покретања платформе да се покаже брига о грађанима. Нећемо моћи на све увек да одговоримо, али ћемо дати све од себе да покушамо да одговоримо на готово све
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Портал "Ко си, бре, ти", чије је покретање иницирао председник Србије Александар
Вучић, почео је са радом. Циљ покретања платформе је да се покаже да је брига о
грађанима најважнија, поручио је Вучић.

  

  

Портал је доступан на адреси www.kosibreti.rs, а грађани на њему могу анонимно да
пријаве бахато понашање јавних функционера, корупцију, злоупотребе и све друге
незаконите радње и неправилности.
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Председник Александар Вучић у видео-објави на Инстаграму рекао је да је циљ
покретања платформе да се покаже да је брига о грађанима оно што је најважније и
истакао да су за сат времена пристигле 23 пријаве.

  

"Ми нећемо моћи на све увек да одговоримо, али ћемо дати све од себе да покушамо да
одговоримо на готово све, било кроз нашу реакцију у јавности уколико сте желели да
останете анонимни. Уколико нисте, директно ћемо покушати да вам одговоримо.
Видећете да нешто мењамо, да се поправљамо и да себе мењамо у крајњој линији и да
се понашамо одговорније и озбиљније", наглашава Вучић.

  

Навео је да ће његов тим сваку пријаву да отвори и да ће он сваку на крају да погледа.

  

"Срећан сам због онога што сам већ видео, јер то је оно што сам тражио", додао је Вучић.

  

Указао је да је почетак рада ове платформе веома важан.

  

"Много сам срећан, узбуђен, искрено, и надам се да ћемо овим успети, пре свега, да
променимо и да покажемо да нам је брига о грађанима оно што је најважније", истакао је
Вучић.

  

Захвалио је на поверењу и додао да ће платформа дуго трајати.

  

"Желим да развијемо такву врсту комуникације у којој је најважније да разумемо да људи
немају обавезу да трпе нашу бахатост, а да ми морамо да будемо неупоредиво
одговорнији и неупоредиво озбиљнији", нагласио је председник.

  

Додао је да жели да подстакне храброст грађана да изађу са стварима, да избаце из
себе оно што их мучи.
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"А ми се нећемо наљутити чак и када нисте у праву, чак и када сте престроги у својој
оцени, али ћемо ми морати да пажљиво меримо сваку вашу реч и да покушамо да
изађемо у сусрет, и као што рекох, себе да променимо", рекао је Вучић.

  

(РТС)
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